

# Υπόμνημα οργανώσεων για τα πολιτιστικά θέματα έπεδόθη χθες στον κ. Πλυτά

## ΠΟΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ

Η Συντονιστική Επιτροπή των Οργανώσεων της πόλεως για τα πολιτιστικά θέματα έπεδόθη χθες στον Υπουργό Πολιτισμού κ. Γ. Πλυτά υπό την προεδρία πολιτιστικών ανδρών ανανεώνοντας τα αιτήματά τους.

1) Ίδρυση Κρατικού Θεάτρου Ντίου.

2) Ίδρυση Κρατικού Θεάτρου Ντίου.

3) Φορέοι Πάτρας.

4) Φορέοι Πάτρας.

5) Μουσείο Παλαιά.

6) Νεοκλασικά Κτίρια.

7) Μουσείο Λαϊκής Τέχνης.

8) Φορέοι Πάτρας.

9) Φορέοι Πάτρας.

10) Φορέοι Πάτρας.

11) Φορέοι Πάτρας.

12) Φορέοι Πάτρας.

13) Φορέοι Πάτρας.

14) Φορέοι Πάτρας.

15) Φορέοι Πάτρας.

16) Φορέοι Πάτρας.

17) Φορέοι Πάτρας.

18) Φορέοι Πάτρας.

19) Φορέοι Πάτρας.

20) Φορέοι Πάτρας.

# ΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΟΠΛΑ 'Ετελειοποίησε ή Σοβ.' Ενωση του πυραύλους της ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΧΑΪΗΓΚ

ΒΟΝΝΗ, (ΑΠΕ). Η ταχύτητα με την οποία εξοπλίζεται η Σοβιετική Ένωση με πυραύλους της Σοβιετικής Ένωσης, έδειξε ότι η Σοβιετική Ένωση έχει την δυνατότητα να κατασκευάζει πυραύλους που να είναι σε θέση να φέρουν κεραμικά κεφάλια, που να είναι σε θέση να περάσουν από τα συστήματα αμύνης των ΗΠΑ.

Σε συνέντευξη του προς την εφημερίδα «Ντι Βίλντ», ο στρατηγός Χαΐηγκ φέρνει ότι ο σοβιετικός στρατός έχει καταφέρει να κατασκευάσει πυραύλους που να είναι σε θέση να περάσουν από τα συστήματα αμύνης των ΗΠΑ.

Ο στρατηγός αναφέρει ότι ο σοβιετικός στρατός έχει καταφέρει να κατασκευάσει πυραύλους που να είναι σε θέση να περάσουν από τα συστήματα αμύνης των ΗΠΑ.

Ο στρατηγός αναφέρει ότι ο σοβιετικός στρατός έχει καταφέρει να κατασκευάσει πυραύλους που να είναι σε θέση να περάσουν από τα συστήματα αμύνης των ΗΠΑ.

# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ 'Υψηλό πρίμ δίνει η Παναχαϊκή για νίκη επί της Καστοριάς

Η διοίκηση της Παναχαϊκής προσφέρει πρίμ 12.000 δρ. στους παίκτες της για νίκη την Κυριακή επί της Καστοριάς.

Σήμερα το απόγευμα θα ολοκληρωθεί η εβδομαδιαία προετοιμασία, υπό την επίβλεψη των προπονητών κ.κ. Φάντογκ, Πατρίων, εν όψει του μεθυσμένου αγώνα.

Το μοναδικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η ομάδα είναι ότι δεν θα παίζει την Κυριακή ο τραυματίας Δαβουζής. Αντίθετα, όλα οι άλλοι παίκτες θα είναι στην διάθεση του κ. Φάντογκ, ο οποίος θα επιδιώξει να αναπληρώσει το κενό που άφησε στην ενδεκάδα ο Δαβουζής.

Κατά τα άλλα δεν υπάρχει κανένα άλλο πρόβλημα και στόχος της Παναχαϊκής είναι να νικήσει το απόγευμα.

Παράλληλα, θα είναι το πρώτο παιχνίδι προαθλήματος που δίδει την Κυριακή στο στάδιο της Παναχαϊκής.

Η ομάδα ελπίζει σε πολύ καλή κατάσταση και πιστεύεται να πραγματοποιήσει μεθυστικό επιδείξιμο εμφάνιση και να ικανοποιήσει τις χιλιάδες των οπαδών της που θα πάνε στο στάδιο.

Η Καστοριά που έχασε την Κυριακή στην έδρα της από τον 'Εθνικό, ξεκινά απόφασιμένη, με άσπαστοι τουλάχιστον με Λασιθιά.

Εξ γνωστού με την Καστοριά είχαν σημειωθεί πέρυσι και στα 'Αναβολήγεινίων γραφείων διαιτητών

Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ

Από την άλλη πλευρά η Παναχαϊκή χρειάζεται μια μεγάλη νίκη για να συνεχίσει με επιτυχία τα περαιτέρω παιχνίδια της, και παράλληλα να ικανοποιήσει τους οπαδούς της που έχουν έφευγε μεγάλες ελπίδες από τους παίκτες.

# Τροποποιήσεις στον νόμο περί ΙΚΑ από τον κ. Αποστολάτο

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Όπως ανακοίνωσε ο Υπουργός Κοιν. Υποθέσεων κ. Γερ. Αποστολάτος στο νομοσχέδιο περί του ΙΚΑ, από τα ουσιτηθή στο Τμήμα Διακανονήσεως της Βουλής, υιοθετήθηκε και η υποβλήθηκε για ψήφισή της κατά τη προηγούμενη.

1) Για τον υπολογισμό του ποσού της συντάξεως θα τροποποιηθεί το άρθρο 3 του νόμου, ώστε το λοιπό να λαμβάνεται υπόψη όλη η διάρκεια των ήπιων των μισθών και των τεκμηρίων ημερομισθίων, που δόθηκαν κατά το διάστημα αυτό με τις σολογικές συντάξεις.

2) Εάν ασφαλιστικά ταμεία κυρία ασφαλισμένα, έχουν για τους ασφαλισμένους τους τις ίδιες εισφορές που έχει και το ΙΚΑ, πρέπει να δίδουν τις ίδιες παροχές τουλάχιστον που δίδει το ΙΚΑ. Σε αντίθετη περίπτωση τα ταμεία αυτά ογκωνομούνται με το ΙΚΑ μέσα σε μια τριετία, για να μπορούν έτσι οι ασφαλισμένοι να βελτιώσουν τη μακρά της συντάξεως τους (προβλ. άρθρο 12).

3) Για λόγους της μεταχειρίσεως καταργείται η εισφορά 11)2 που επέβλεθη από το 1967 στους ασφαλισμένους του ταμείου άρτεργιατών, μωλεργατών και μακαρονοποιών που συνυφάνεται με το ΙΚΑ και των εργοδοτών 1,0) ύπερ του ΙΚΑ, εκτός από τους εξαιρετικούς ή τάξη αυτή με τους λοιπούς ασφαλισμένους (τροποποίηση άρθρου 19).

4) Θα ασφαλιστεί στο ΙΚΑ το προσωπικό που προσλαμβάνεται εποχικά (γεωπόνων κλη) από το Υπουργείο Γεωργίας και κωλοκτηία με την καταπολέμηση του δάκου της ελιάς (τροπ. του άρθρου 2).

5) Αδένεται το ανάτατο θρο συντάξεως λόγω εργατικού ατυχήματος και όριζεται ότι δεν δύνανται να είναι καλύτερο του 60%) του 25πλοσίου του τεκμηρίου ημερομισθίου του ασφαλισμένου (τροπ. άρθρου 5) Εφάνον συνολικώς 3.000 ήμερες ασφαλισέως.

6) Μετακλήτοι υπάλληλοι του Δημοσίου, μπορούν με αίτησή τους να υπαχθούν προαιρετικά στην ασφάλιση του ΙΚΑ, έτω και εάν δεν ήταν ασφαλισμένοι, στο ΙΚΑ από το διορισμό τους (τροπ. άρθρου 2).

7) Οι συντάξιμοι του ΙΚΑ δεν θα μπορούν έφεξη να παίρνουν ως ανάτατο θρο ποσοτό προσαυχέσεως της συντάξεως τους πέραν του 25πλοσίου επί του τεκμηρίου ημερομισθίου της Χ ασφαλιστικής κλάσεως (τροπ. άρθρου 5).

8) Με Προεδρικό Διατάγματα θα κωλοκονομούνται σε ενίοτε κείμενο δλεος οι διατάξεις της νομοθεσίας του ΙΚΑ υπό ειδική έπιτροπή.

# Οι μοναχοί του Κέντρο πέτυχαν να μη γίνουν άγωνες ούωτερ πόλο στο κολυμβητήριο Πατρών

ΤΟ ΕΒΓΑΛΑΝ «ΠΡΟΣΡΙΝΩΣ» ΑΚΑΤΑΛΗΛΟ

Γι' άλλη μία φορά οι μοναχοί του Κέντρο, που είναι επιφορτισμένοι με το μόνιμο έργο ανατολής κάθε αθλητικής Έπιχειρήσεως ανέλιξε, τα κατάφερε περίφημα. Την τελευταία στιγμή, καταφέρθηκε και να εδωκεν έργο στο κέντρο κολυμβητήριο του ΝΟΠ, στην Έξω Άγυιά, σε τρόπο που η λειτουργία του 'Αρχής μετά τις 15 'Οκτωβρίου, για να μην μπορεί να γεινή την Ικανοποιητική Έδρα, στο πρωταθλήμα Πόλο Α Έθνικής Κατηγορίας. Γιατί τότε θα έχει τελειώσει ο Β' γύρος καί... οι γαλαζομάστοι αθλητές των 'Αθηναϊκών Σωματείων, δεν θα ταυτιστηθούν αλλάζοντας κανάλια με τους γνωστούς γνώριμους μηχανισμούς.

Η δυσφορία που διακατέχει τους Πατριούς φιλάθλους, είναι πέρα για πέρα δικαιολογημένη, αφού την τελευταία στιγμή άλλαξαν γνώμη οι άνευθυνοπέθυνοι ήγέτες της ΕΚΟΦ και όριξαν να αναστειλουν για δύο χρόνο τους έξιμπρετι, την λειτουργία του κολυμβητηρίου.

Η 'Αθλητική 'Ημέρα θιγεί του γεγονότος, μιά και τόσα χρόνια, αθλητές, παράγοντες και φιλάθλοι, έκαναν μούρα μάτια, να γεινή την Ικανοποιητική Έδρα, σε πρωταθλήμα Πόλο Α Έθνικής Κατηγορίας. Γιατί τότε θα έχει τελειώσει ο Β' γύρος καί... οι γαλαζομάστοι αθλητές των 'Αθηναϊκών Σωματείων, δεν θα ταυτιστηθούν αλλάζοντας κανάλια με τους γνωστούς γνώριμους μηχανισμούς.

Η δυσφορία που διακατέχει τους Πατριούς φιλάθλους, είναι πέρα για πέρα δικαιολογημένη, αφού την τελευταία στιγμή άλλαξαν γνώμη οι άνευθυνοπέθυνοι ήγέτες της ΕΚΟΦ και όριξαν να αναστειλουν για δύο χρόνο τους έξιμπρετι, την λειτουργία του κολυμβητηρίου.

# Αναβολήγεινίων γραφείων διαιτητών

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ

Είναι αλήθεια;

ΜΑΣ καταγγέλλεται ότι έφετος κάποιος, ως έπισημοπρόσωπο συνθήματος δεν πήρε ούτε ένα από τα εισιτήρια διαρκείας της Παναχαϊκής, ενώ πάντοτε τα έπισημοπρόσωπα έγκαιρα, και οι εκάστοι αυτοί είναι και αρκετά και έπισημοπρόσωπα (κατά τα άλλα) μέλη της Παναχαϊκής.

ΔΕΝ θα σπείσουμε να χαρακτηρίσουμε το γεγονός, αν δεν έχω με μια σοβαρή έπιβεβαίωση της πληροφορίας. Και όλολογούμενος, εύχόμενος να μην είναι έτσι τα πράγματα. Γιατί δεν μπορούμε να φαντασθούμε τόσο κατόπιν έπισημοπρόσωπα και έπισημοπρόσωπα ούτε από τελευταίο Πατριό φιλάθλο. Πόλο περισσότερο σε διακεκρίμενος και πολλών προσηκόντων 'Υπηρεσίας στον σύλλογο κάποτε. Όπωσδήποτε, όμως, θα επανέλθουμε...

ΕΝΑΣ άγνωστος τενίστας, ο 22 χρόνων 'Αμερικανός Μπάρτ Γουίλτς έδρασε με δύο μπάλες στο 'Αργεντινό Γουλιέλμο Βίλλας στον 5ο γύρο του 'Ανοιχτού πρωταθλήματος των ΗΠΑ.

Ο ΜΕΝΕΑ μετά τα δύο χρυσά μετάλλια που πήρε στην Πράγα, σκοπέλα να δοκιμάσει στο μέλλον την τύχη του και στα 400 μέτρα. 'Εχω στο μυαλό μου, είτε, να ασχοληθώ σοβαρά με τα 400 μέτρα, με στόχο την 'Ολυμπιάδα της Μέσσης. Και πιστεύω ότι μπορώ στο δύο χρόνια να πετύχω χρόνος κάτω από τα 44 δευτερόλεπτα.

# Ολοι οι άγωνες του Πάτρα για το πρωτάθλημα θα γίνονται πάντοτε το πρωί

Κατόπιν τούτου το μάτς της περιφέρειας του έρασητεχνικού πρωταθλήματος της άλλης Κυριακής μετάξ 'Αθηνών - Άρεως Πατρών θα γίνε στις 10.30 το πρωί στο γήπεδο 'Πάτρας.

Εν τώ μεταξύ συνεχίζονται καθημερινώς οι προπονήσεις της ομάδος, υπό την έπιβλεψη του κ. Θαν. Ζαφειρόπουλου.

Στις προπονήσεις μετέχουν όλοι οι ποδοσφαιριστές πλην των τραυματιών Γκολέ, Σπανογιάννου, Ανδριόπουλου, ο όποιοι υποβάλλονται σε θεραπεία. Και οι τρεις αυτοί παίκτες θα παίζουν στην περιμερία του πρωταθλήματος εναντίον του Άρεως.

Τό μέταξ 'Αθηνών - Άρεως έχει χαρακτηρη τοποικό ντέρμπι και προβλέπεται να προσελκύσει πολλούς φιλάθλους.

Τόσο το 'Πάτρας όσο και ο Άρης συνεχίζουν τις προπονήσεις τους, εν όψει της μεγάλης αναμετρήσεως τους την άλλη Κυριακή.

# Οι διαιτητές των άγωνων Α' έθνικής

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Έγινε χθες τ' απόγευμα από γραφεία της Ε.Π.Ο., η κλήρωση των παρακάτω διαιτητών, που θα διευθύνουν τους άγωνες των ομάδων της πρώτης έθνικής κατηγορίας της έρχομένης Κυριακής: Αιγάλεω - Γιάννινα: Τσαλακίδης (Θεσσαλονικής). Απόλλων - ΠΑΟ: Καγιακίτοσ (Λαμίας). Α.Ε.Κ. - Π.Α.Ο.Κ.: Γρίπας (Δράμιας).

Παναχαϊκή - Καστοριά: Πετρόπουλος ('Αθηνών). Καβάλα - 'Ολυμπιακός: 'Ιωαννίδης (Θεσσαλονικής). Έθνικός - Ρόδος: Μοσχόπουλος (Θεσσαλονικής). Λάρσα - 'Ηρακλής: Βουράκης (Πειραιώς).

**"ΚΑΜΑ" Ε.Π.Ε.**

ΦΩΤ. ΚΑΤΣΑΓ'ΙΤΗΣ & ΙΩ. ΜΑΝΟΥΡΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 164

ΤΗΛΕΦ. 330.907 ΚΑΙ 278.598 — ΠΑΤΡΑΙ

# Δίκη τριών Έλλήνων στην Τουρκία για την εισαγωγή κασις Προβλέπεται φυλάκισον ώς 30 χρόνια

ΑΓΚΥΡΑ, (ΑΠΕ). Τρεις Έλληνες και δύο Άγγλιδες πρόκειται να έπιφανισθόν στο δικαστήριο της πόλεως Άγκυρας, της Ανατολικής Τουρκίας, και πάλι με την κατηγορία της λαθραίας εισαγωγής έξι κιλών κασις στην χώρα.

Οι πέντε, που ένδεχεται να τα τακωθούν σε κάθειρέ έως 30 έτων, συνελήφθησαν τον περασμένο Φεβρουάριο και κατηγορούνται ότι μετέφεραν τα ναρκωτικά κρυμμένα στους τροχούς του αυτοκινήτου τους, όταν έβησαν από το Παντιόν μέσο Περσίας.

Ο Παναγιώτης Καταδάσης, 27, ο Νικόλαος Κωνστανδός, 24, και ο Σάββας Χριστοφορίδης, 23, προσήγγισαν στο δικαστήριο, με την 25χρονη Έβελιν Φίλις και την 24χρονη Έρση Σιθί, για τελευταία φορά στις 7 του περασμένου 'Ιουλίου, όπου και άποφασίσθη η παράταση της προφυλακίσσεως τους. Η σημερινή συνέντευξη του δικαστηρίου δεν προβλέπεται να είναι η τελευταία.

Η δίκη πραγματοποιείται σε μια στιγμή κατά την οποία έχει δημοσιοποιηθεί σημαντικό ενδιαφέρον για τους νόμους περί ναρκωτικών της Τουρκίας και τις φυλάκες της, άποφασίσθησαν του όποιου ήταν η ταμία έξερως του μεσοανατολικού, με θέμα ένα νεαρό 'Αμερικανό που άπέφυγε από τις Τουρκικές φυλάκες, στις οποίες παρέμεινε επί μερικά χρόνια.

**ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΤΡΩΝ**

Ν. Δ. ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΑΔΗ - ΔΡΥΜΑΙΟΥ

1968 - 1978

Έγγραφε — Πληροφορίες, 'Αγ. Γεωργίου 84 Α' τηλ. 272-668, από 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

**ΣΠΙΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ**

ΑΝΕΤΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ

Δέν χρειάζονται ΑΔΕΙΑ οικοδομής ούτε ΒΑΣΗ, όπορατά το Καλοκαίρι και ζεστά το Χειμώνα.

Πολύ οικονομικά στην αγορά τους και με άποθεσε σε 6 εργάσιμους μήνες.

Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα κατασκευή ΛΥΜΕΝΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ, ΜΠΑΓΚΑ ΛΟΥΖΚΑ και ΚΑΜΠΙΓΚ.

**ΒΙΟΞΥΛ Δ. ΚΟΡΜΠΑΚΗΣ**

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ ΕΥΛΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΗΛ. 421-720 & 328-457 ΝΟΤΑΡΑ 68 — ΕΞΩ ΑΓΥΙΑ

**ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ**

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

τοποθετούμε οσόντες έξωθώρας

ΑΝ ΚΛΕΙΣΤΕΤΕ ΕΞΩ Τηλεφωνήσατε 220-666

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΑΞΜΩΝ

ΝΙΚ. ΣΚΟΝΑΡΑΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 70 Παραπλεύρως ΜΟΥΣΤΑΚΗ

**STRONGER**

ΡΑΦΙΑ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΑΓΚΟΙ, ΤΑΜΕΙΑ, ΓΟΝΔΑΙΕΣ, ΒΙΤΡΙΝΕΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ, ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΣΠΕΡΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Γ. ΑΒΡΑΝΤΙΝΗΣ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 56 (ΠΑΝΣΙΟΝ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΛΤΑΣ) ΤΗΛΕΦ. 220-269, ΠΑΤΡΑΙ

**ΦΩΤΟΤΣΙΓΚΟΓΡΑΦΕΙΟ**

κλίσε παντός τυπου σε τιμή γνωριμιάς

ΠΑΤΡΑΙ τηλ. 223.296 αγ.ανδρεου 55 (εντός στοας)

Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

**KARAGEORGIS LINES**

Β)Β BEGONIA

ΤΑΚΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΑΤΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ-ΠΑΤΡΑ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ (70) ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΕΚ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΚΑΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΩΡΑ 21.30

ΕΚΑΣΤΟΝ ΣΑΒΒΑΤΟΝ ΩΡΑ 02.00 ΠΡΩΪ

ΔΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ

Π. Α. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ Α. Ε.

ΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 32, — ΠΑΤΡΑΙ

ΤΗΛ. 270-994, 222-488, 277-204

Για τους καλοφαναδες υπάρχει πάντα

Η ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

ο "ΓΙΑΝΝΗΣ"

ΣΤΗΝ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Διεύθυνσις: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΛ. 422-130